本期 16 版 第 F-313 期

新民晚報斌区版

多是

上海报业集团主办

国内统一刊号:CN31-0062

热线电话:021-62791234

本报网址·xmwb.xinmin.cn/home/



过往

"马司令"有"小男人"

文章生于 1984 年,比马伊琍小 9 岁,两人的姐弟恋一直不被看好,从相识到结婚生子,一直处在人们的怀疑声中,其间更是有过多次"被离婚"的经历。但两人一直在公开场合大秀恩爱,力证情比金坚。文章与马伊琍 2008 年结婚,次年诞下女儿文君竹。马伊琍 2008 年时曾表示,两人在文章大学期间恋爱,"被文章的才华吸引",而结婚也是两人思考多时的结果,"婚姻这事我们足足说了两年,我们考虑得非常清楚,一切都是水到渠成。"

结婚后,文章事业顺风顺水,但其一直以马伊琍身后的"小男人"自居,更称呼对方为"马司令",让好男人形象深入人心。在2011年获得大学生电影节最受欢迎男演员奖时,文章曾发表感言说自己永远是马伊琍身边的那个小男人。27岁生日当天《非常静距离》录制现场,文章再度对太太深情告白:"我从来没觉得我有什么牛的,我这辈子最牛的就是,我的女人叫马伊琍。"

除了公开场合秀恩爱,文章也经常在微博上分享妻女照片让网友大呼"羡慕嫉妒恨"。值得注意的是,去年下半年以后,文章微博秀恩爱频率明显降低,这与网友曝光文章与姚笛七月相恋传闻不谋而合。



假戏真做"难以自拔"

文章与姚笛 2011 年在电视剧《裸婚时代》中首次合作,剧中两人演活了八零后小夫妻的喜怒哀乐。据当事人身边工作人员表示,两人私下关系确实不错,文章和姚笛公司的互动也非常好。姚笛接受采访时也对文章赞不绝口。据知情人透露,文章和姚笛的秘恋始于去年七月,女方现在已经无法自拔地爱上了文章,八月份姚笛干脆搬到文章的住处附近,近到让人咂舌的地步,"简直近到离谱,就隔条马路",这位知情人笑说。

巧合的是,月初姚笛前绯闻男友迟帅出席新剧宣传活动时,曾亲口承认与相恋七年的女友姚笛分手。还有消息称迟帅与姚笛分手,是因为女方父母嫌弃他买不起二环以内价值千万的房子,迟帅挥挥手称:"都过去了,不愿意再提了。"

被当成明星。"



反思

抱

婚

女强男弱 危机四伏?

如今再来反观,不少人说文章和马伊琍的婚姻危机不是没有端倪,众人印象中马伊琍对文章也是以强势的大女人自居。文章参与 2011 年一期《快乐大本营》节目录制时,两人一强一弱的相处模式就已展露无遗。

那期《快乐大本营》节目中,文章宣传电影《失恋 33 天》的同时,还与姚笛合作宣传电视剧《裸婚时代》。谈到《裸婚时代》里自己饰演的角色时,文章说自己绝对比他更好,并自称是一家之主,大小事都由他做主。

但主持人不相信文章的这一说法,称"据我们所知,他一直叫马伊琍为马司令",于是现场连线马伊琍,要她答应自己买一只狗带回家的请求。实际上,马伊琍一直讨厌狗,文章曾提出想养狗,但被拒绝过。

电话接通,文章为了不被拒绝,马上点明这是录制节目,需要她答应养只狗。也许是马伊琍不明就里,所以她语气温和,但是很坚定地拒绝了文章的请求,用"没时间照顾"等各种说辞表达"我就是不答应"。

现场文章显得很难堪,也有些焦躁,神情看起来就是那种希望老婆赶紧答应给自己点面子。之后他开始像小孩央求妈妈买个玩具那样,请求马伊琍答应。但马伊琍一直不松口,甚至当文章说"这么多人看着,给点面子"时,马伊琍还是笑说"为什么要面子,面子那么重要吗",主持人见状,立刻来打圆场,才化解了尴尬局面。

_猜想 ____

好好表现 不会离婚

有传闻称文章、马伊琍已于去年8月离婚,但未获当事人证实。业内人士认为,两人假若走到离婚这一步,文章的身价和人气应该会受到重创,而马伊琍则受损不大甚至会有提升的空间。因为虽然娱乐圈注意力经济大行其道,但基本的是非伦理价值观还是要奉行的。在妻子怀孕期间出轨,吸引了注意力,但绝带不来经济效益。假如离婚,文章在财产分割和小孩抚养权上,目前也都处于劣势。

然而,细看马伊琍 3 月 31 日凌 晨的微博原文:"恋爱虽易,婚姻不易, 且行且珍惜。"网友解读,提及恋爱,谈 起和文章的旧情,感念相爱容易相守 难,表现出了对丈夫的宽容。同时,和 "恋爱容易"的轻描淡写形成强烈对比 的是"婚姻不易"的铿锵有力,以"正 宫"身份宣示主权及自己这些年来对 婚姻的苦心经营、重视,透露不会轻易 结束这段婚姻。"且行且珍惜"的意思, 既然要"行"、要走下去,就代表两人婚 姻关系仍将继续,"珍惜"暗示已经原 谅了出错的丈夫。

而此前文章的声明简体字、繁体字并行,网友称"看似并非出自一人之手"。无论如何,这份集体的"劳动成果",可以读出文章对姚笛和妻子孩子的喊话。

文章的声明一上来就为姚笛挡枪,称"我咎由自取,与任何人无关",承认一切错误都是自己造成的。同时,字里行间表现出深深的悔意,并称自己"不配得到原谅,必须弥补",并拿名字自嘲。这可以看出文章已和妻子深入沟通过这件事,两人在解决办法上也达成了共识。

"想要弥补、必须弥补"一是向太太公开表忠心,和婚外情划清界限,二则是间接告知外界:已获得机会,下一步就是好好表现。这和马伊琍表达的"不会离婚"意思相吻合。



文章和马伊琍还能如此恩爱吗

【本期导读】

市殡葬服务中心 推进错时祭扫



有关部门预测,再过三天的清明正日,本市将迎来305万人次、27万辆车次的墓园祭扫高峰极值。

偷打彩票万余注 领奖后随即落网



彩民吴峰趁投注店店主不在,偷打了万余注彩票。虽然如愿以偿"中"了大奖,他却也因此触犯了法律。

今年春天 去大自然撒欢



阳光明媚的海滩,到处都是帅哥美女,更容易使人的情欲蠢蠢欲动。面对春光明媚,你心动了吗?



85岁的 Peter Fiegl 是二战期间纳粹大屠杀中幸存的儿童。日前他来到上海,和大家分享他那段颠沛流离的生活经历。